

С ЮБИЛЕЕМ ЛиАЗ!

В 2022 году Ликинский Автобусный Завод отмечает своё 85-летие, а так же в этом году исполняется 55 лет с начала массового производства модели 677!

Поэтому 24 сентября в Ликино-Дулёво состоялось историческое событие, сразу три блудных сына вернулись на родной завод. Из ворот Ликинского автобусного завода, как и много лет назад, выехали первые выпускавшиеся здесь модели. Место назначения - Дулевский парк.

В честь 85-летия Ликинского Автобусного завода (лиаз) из Москвы стартовала колонна из ретроавтобусов. В колонне было три легендарных автобуса лиаз-677 и два Икаруса-250, а так же уже у завода к колонне присоединился музейный зил-158В.

